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Note : This paper contains fifty (50) objective type questions of two (2) marks each. All

s ||

questions are compulsory.

Cette épreuve comprend cinquante (50) questions au choix multiple. Chaque question
porte deux (2) points. Toutes les questions sont obligatoires. Cochez la bonne réponse.

La Loire se jette dans :
(1) La Manche (2) La Mer Méditerranée
(3) L'Océan Atlantique (4) Le Suez

Le Havre et Rouen se trouvent au bord du méme fleuve que :
(1) Nantes (2) Bordeaux (3) Lyon (4) Paris

La Seine prend sa source dans :
(1) Le Plateau de Langre (2) Le Mont Gerbier de Jonc
(3) Les Alpes (4) Le Mont St Gothard

Samuel Beckett a écrit du théatre :
(1) Romantique (2) Reéaliste

(3) Nouveau théatre (4) Existentialiste

La jeune fille aveugle de La Symphonie Pastorale s' appelle :
(1) Amélie (2) Julie (3) Guerina (4) Gertrude

/n/ est un son :
(1) Apico-dental, nasal, sonore (2) Apico-dental, oral, sonore

(3) Apico-dental, nasal, sourd (4) Bilabial, nasal, sonore

La transcription phonétique du mot « limier » est :

(1) /limie/ (2) /limier/ (3) /limje/ (4) /limj/

Quelle est la phrase noyau pour « Que tu réussisses l'examen ! » :

(1) Je souhaite que tu réussisses I'examen.

(2) Tu réussis l'examen.
(3) 1l faut que tu réussisses l'examen.
(4) Tu réussiras l'examen.
LT :




9. Selon Martinet, dans la phrase « Il a donné le livre a Jean », le moneme « a » est un
exemple de :
(1) Moneéme fonctionnel (2) Moneme autonome
(3) Moneéme syntagmatique (4) Moneme positionnel
10. Dans la phrase « Pierre et Paule payeront pour le gateau et mangeront le gateau », il y a :
(1) Un groupe verbal (2) Huit groupes verbaux
(3) Deux groupes verbaux (4) Trois groupes verbaux
11. La source du Rhin est dans :
(1) Les Pyrénées (2) Les Alpes Suisse
(3) Le Massif Central (4) Plateau de Langre
12. Le Cirque de Gavarnie se trouve dans :
(1) Les Pyrénées (2) Le Massif Armoricain
(3) Les Vosges (4) Les Alpes
13. Chamonix est ...
(1) Une usine de chemin de fer (2)  Un Glacier
(3) Une Station de ski (4) Un roi gaulois
14. Remplissez : « ......est le plus grand glacier de France » :
(1) Le Glacier d'Aletsch (2) Chamonix
(3) Les Alpes (4) La Mer de Glace
15. La chanson « Le Seine » est chantée par :
(1) Léo Ferré (2) Vanessa Paradis
(3)  Edith Piaf (4) Patricia Kaas
16. Le Calinzanincu est un :
(1) Fromage de Corse (2) Fromage de Normandie
(3) Fromage de Savoie (4) Fromage de Nantes
17.  Que signifie le sigle UCANSS ?
(1) Union des comités nationaux de sécurité sociale
(2) Union des compteurs nationaux de sécurité sociale
(3) Union des caisses nationales de sécurité sociale
(4) Université canadienne de nutrition et sécurité sociale
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18. Dans la méthode traditionnelle, 1'accent est mis :
(1) Sur la grammaire et la traduction
(2) La compréhebnsion orale
(3) L'expression orale
(4) L'usage de dictionnaire monolingue
19. La méthode directe de l'enseignement de la langue a été développée environ :
(1) La premiére guerre mondiale
(2) La deuxieme moitié du XXe siecle
(3) La fin du XIXe siecle
(4) Le début du XXe siecle
20. Dans la méthode traditionnelle, on enseigne le vocabulaire :
(1) Sous forme de listes de mots présentés hors contexte
(2) Sous forme de listes de mots présentés dans le contexte
(3)  Sous forme de listes de mots utilisés dans la vie quotidienne
(4) Sous forme de liste de mots littéraire et scientifique
21. Le manuel « De Vive Voix » est basé sur :
(1) La méthode audio-orale (2) L'approche communicative
(3) La méthode audio-visuelle (4) CECR
22. Dans le cadre CECR, le niveau C1 fait référence a :
(1) Niveau Seuil (2) Niveau Autonome
(3) Niveau Maitrise (4) Niveau Indépendant
23. La Nouvelle France avait été cédée a 1'Angleterre en :
(1) 1765 (2) 1653 (3) 1800 (4) 1763
24. Albert Memmi n'a pas écrit :
(1) La Caravane des chimeres (2)  Portrait d'un juif
(3)  Portrait du colonisé (4) L'homme dominé
25. Cochez la bonne traduction de « Ils ne valent pas mieux 1'un que l'autre. » :
(1) It is not worth to chose one from the other.
(2) It is better to take one who is better than the other.
(3) They are both as bad as each other.
(4) They are both very good.
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26. Cochez la bonne traduction de « C'est son frére, en mieux. » :
(1) He is just like his brother, only better looking.

(2) It is his brother, at the best.

(3) It is his brother, but better.

(4) Heis just like his brother but no better.

27. Cochez la bonne traduction de « A vaincre sans péril, on triomphe sans gloire. » :
(1) To win without any danger, we triumph without glory.

(2) Triumph without peril brings no glory.
(3) A win in peril, we win without glory.
(4) If we win with peril, we triumph with glory.

28. Cochez la bonne traduction de « Il a traversé la rue en oblique. » :
(1) He traversed the road obliquely.

(2) He crossed the road obliquely.
(3) He has crossed the diagonal street.
(4) He crossed the street diagonally.

29. Cochez la bonne traduction de « Please don't bother to get up ! » :
(1) Ne vous inquiétez pas si vous ne pouvez pas vous lever.

(2) Ne vous harcelez pas s'il vous plait de vous lever !
(3) Sl vous plait ne vous donnez pas la peine de vous lever !
(4) S'il vous plait, ce n'est pas la peine que vous vous leviez.

30. Cochez la bonne traduction de « He is not cut out for a doctor. » :
(1) Il n'est pas fait pour étre médecin.

(2) Il n'est pas coupé pour étre médecin.
(3) Il n'est pas prét de devenir médecin.
(4) Il n'est pas taillé pour étre médecin.

31. Associer deux mots comme « rendre » et « visite » dans I'expression « rendre visite » est un cas
de :

(1) Etoffement (2) Collocation (3) Découpage (4) Connotation

32. Dans le contexte de traduction, 'étoffement' est le procédé contraire de :
(1) Dépouillement (2) Ambivalent (3) Amplification (4) Re-traduction

33. La traduction de l'expression « by leaps and bounds » par « a pas de géant » est un cas de :
Chassé-croisé  (2) Amplification (3) Equivalence (4) Modulation
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34. La traduction de « It is popularly supposed that... » par “Les gens se figurent que...” est un
cas de :
(1) Modulation (2) Etoffement (3) Transposition (4) Economie
35. Les Lettres Persanes est un roman :
(1) Erotique (2) Exotique (3) Expérimental (4) Epistolaire
36. Parmi les écrivains suivants, celui qui n'a pas obtenu le prix Nobel de la littérature, c'est :
(1) André Malraux (2) Le Clézio
(3) Claude Simon (4) Albert Camus
37. «Le poete est semblable au prince de nuées » est un vers de :
(1) Hugo (2) Baudelaire (3) Lamartine (4) Vigny
38. Figaro est un personnage créé par :
(1) Baudelaire (2) Beaumarchais
(3) Simone de Beauvoir (4) Baudrillard
39. Dans le poéme « Demain dés 1'aube » Hugo adresse a :
(1) Sa femme (2) Sa soeur (3) Sa mere (4) Safille
40. Comment meurt Emma Bovary ?
(1) Elle s'empoisonne. (2) Elle se jette du haut d'un immeuble.
(3) D'une crise cardiaque (4) Ecrasée par une voiture.
41. Complétez le proverbe - « Rira bien qui...... »
(1) Rira le premier. (2) Rira dernier.
(3) Rira toujours. (4) Ne rira jamais.
42. Cochez le mot qui ne convient pas pour compléter : « courrir comme ...... »
(1) Lion (2) Zebre (3) Lapin (4) Lievre
43. Cochez le mot qui ne convient pas pour compléter : « vivre ....... et d'eau fraiche »
(1) De blé (2) De pain (3) D'amour (4) De tendresse
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44. L'expression « courir deux lievres a la fois » signifie :

(1) Poursuivre plusieurs objectifs

(2) Courrir rapidement

(3) Achever le travail imparfaitement

(4) Eviter de travailler dans un groupe
45. L'expression « se rattraper aux branches » signifie :

(1) Se balancer sur des branches

(2)  Se rétablir dans une situation difficile

(3) Ramasser les branches pour faire du feu

(4) Eviter les arguments principaux dans un débat
46. « Docte » est un :

(1) Doctorant (2) Ignorant (3) Documentaliste (4) Savant
47. « Dodeliner » veut dire :

(1) Se balancer doucement (2) Une poularde dodue

(3) Faire dodo (4) Dessiner douze lignes
48. La phrase « Il se fera a cette idée » veut dire :

(1) Il contredira cette idée (2) Il s’habituera a cette idée

(3) Il répandra cette idée (4) 1l fera un discours sur cette idée
49. Compléter le proverbe - « On paye cher le soir les folies...... » :

(1) De la nuit (2) Du marché (3) Du matin (4) De la bourse
50. L'adjectif « olfactive » est :

(1) Relatif a I'odorat (2) Relatif a I'olive

(3)  Relatif a I'olivaie (4) Relatif a I'olifant
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